北京威卡威汽车零部件股份有限公司 关于简式权益变动报告书的更正公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏。

2019年9月24日,北京威卡威汽车零部件股份有限公司(以下简称"公司"), 接到山东弘阳信基金管理有限公司(以下简称"山东弘阳信")发来的《说明函》, 因山东弘阳信公司对其法定代表人兼总经理赵丰的兼职情况统计有误,现更新 《北京威卡威汽车零部件股份有限公司简式权益变动报告书》(以下简称"《简式 权益变动报告书》"),山东弘阳信对 2019 年 9 月 12 日披露的原《简式权益变动 报告书》中"第二节 信息披露义务人介绍"之"一、信息披露义务人基本情况" 之"2、山东弘阳信基金管理有限公司董事及其主要负责人任职情况"中的其他 公司兼职情况作出更正,相关信息如下。

一、更正前的内容

姓名	性别	职务	国籍	长期居 住地	是否取得其他 国家或地区的居留权	其他公司兼职情况
赵丰	男	法人/总经理	中国	济南	否	无

二、更正后的内容

姓名	性别	职务	国籍	长期居	是否取得其他	其他公司兼职情况
				住地	国家或地区的居留权	
赵丰	男	法人/总经理	中国	济南	否	淮南福爱圃环保科
						技有限公司,监事;
						武城冠智信息技术
						有限公司, 执行董事
						兼经理。



三、其他相关说明

除上述更正内容外,原《简式权益变动报告书》中其他内容不变。更正后的 《简式权益变动报告书》与本公告同日披露。

四、备查文件

山东弘阳信出具的《说明函》;

特此公告。

北京威卡威汽车零部件股份有限公司董事会 2019年9月26日